



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту гибели воспитанника школы-интерната

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора школы-интерната, расположенного на острове Ягры в городе Северодвинске, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в результате ненадлежащего исполнения директором учреждения своих обязанностей и отсутствия необходимой профилактики несчастных случаев с воспитанниками 20 мая 2014 года из окна 3-го этажа школы-интерната, в котором одна из оконных рам не была закрыта, выпал 8-летний мальчик. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603735>